

## АЛЕКСАНДРОВ Алексей Алексеевич

Избран депутатом Законодательного собрания НСО по избирательному округу №32 (частично Октябрьский и Первомайский районы Новосибирска)

Комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам

# Приложение к газете ведомостиинсо.рф

# ведомости

## Законодательного Собрания Новосибирской области



## Двенадцать лет вместе

**С** Алексеем Алексеевичем мы познакомились двенадцать лет тому назад. На тот момент он сам был председателем ТОСа и предложил мне организовать ТОС в частном секторе, а таких тогда в Новосибирске ещё не было. Алексей Александров рассказывал, чем они занимались в своём ТОСе, но я понимала, что многоэтажные дома — это совсем другое: там надо выстраивать контакты с управляющими компаниями, ЖЭУ, а в частном секторе ничего этого нет и все хозяйственные вопросы надо решать самим. Так мы и стали «пионерами». Было сложно, несколько раз хотелось всё бросить, но Алексей Алексеевич неизменно говорил: «Если не ты, то кто?» Вместе с депутатом мы добились многоного. Вместе вступали в борьбу с застройщиком Бугринского моста, когда тяжело шли расселение и снос частных домов, много вопросов возникало по ремонту школы — и всегда депутат поддерживал наши начинания!

2019 год для нас тоже оказался богатым на события. Начался он с интересного мероприятия для пожилых людей: с депутатом мы организовали выездное

медобследование, которое вели специалисты из поликлиники №7. Жители сдавали анализы на сахар, проходили осмотр у офтальмолога. В той же поликлинике потом был организован круглый стол по проблемам медицинского и социального обслуживания, инициатором которого выступил снова наш депутат Александров. Несколько раз встречались с застройщиком микрорайона «Европейский берег» по поводу строительства там детского сада и школы, общались с дирекцией карьера «Борок» по поводу ограничения скоростного режима для машин, которые вывозят с карьера щебень. Ремонт дорог, другие благоустроительные работы — всё у нас делается благодаря депутатским наказам Алексея Александрова.

И, конечно, мы устраиваем праздники. В феврале весело провели Масленицу, перед Днём Победы поздравляли на дому наших ветеранов, а после этого праздника высаживали на детской площадке берёзовую аллею. Мероприятий было очень много, а будет ещё больше!

**Надежда Фёдоровна ЕФРЕМОВА,**  
председатель ТОС «Иня»

## Дружба с депутатом

**Т**ОС «Высокогорный» и депутат Законодательного Собрания Алексей Александров — давние друзья, и сообща мы добились многоного! Он оперативно реагирует на все запросы, открыт для общения и взаимодействия с избирателями, компетентен в решении любых вопросов и просто душевный человек.

Взять только 2019 год. Всем запомнилось празднование Дня Победы, устроенное вместе с ТОС «Боровой». Для ветеранов Великой Отечественной выступил оркестр Новосибирского военного института внутренних войск им. И. К. Яковлева МВД РФ, звучали добрые пожелания в адрес ветеранов и всех присутствующих, и, конечно, была солдатская каша!

Для детей из летнего трудового отряда на базе того же института была устроена военно-спортивная игра «Зарница». Ребята попробовали силы в метании гранаты, стрельбе из винтовки, разборке и сборке автомата, преодолевали лабиринт, проходили строем по плацу. А экскурсия в музей, возложение цветов к мемориалу, обед в солдатской столовой добавили ребятам массу позитивных впечатлений.

Это мероприятие стало традиционным ежегодным.

Особая благодарность депутату за установку спортивной площадки для воркаута на улице 1-я Родниковая. В любое время года взрослые и дети могут здесь тренироваться, а летом на площадке работает летний трудовой отряд. Дети с пользой проводят каникулярное время, убирая мусор и пропалывая площадку от сорняков.

А по нашим наказам депутату 16 августа на территорию микрорайона зашёл исполнитель работ по щебенению четырёх улиц: в плане Взлётная, Осипова, Высокогорная, 1-я Родниковая. На 2019 год запланированы работы по ограждению и освещению дамбы, соединяющей улицы Дубравы и Родниковая, восстановлению линий наружного освещения по улицам: Выборный проезд, Абраузивная, Барнаульский переулок, Лазо, Камышенский Лог, Загородная, Родниковая, 1-я Родниковая, 2-я Высокогорная.

**Лариса Владимировна ЕВТЮШКИНА,**  
председатель ТОС «Высокогорный»

# Звезда на памятнике

**О**стался позади родительский день, отгремели салюты очередного Дня Победы, и на повестку снова выходят будничные заботы — в том числе и такие, которые гораздо больше говорят о людской памяти, чем праздничные слова.

Накануне 9 Мая депутату заксобрания Алексею Александрову одна из посетительниц Заельцовского кладбища написала возмущённое письмо о том, в каком состоянии находятся некоторые могилы. Алексей Александров — руководитель проекта «Народный патруль», неоднократно проводил рейды по торговым точкам и нелегальным такси, поэтому нет ничего удивительного, что обращение избирателя побудило его организовать рейд по городским кладбищам, чтобы проверить, как там ухаживают за могилами фронтовиков.

На Заельцовское кладбище, где число захоронений приближается к половине миллиона, депутат приехал в сопровождении постоянных участников «Народного патруля», волонтёров из военного института, представителей ветеранских организаций. Прежде всего он поинтересовался у начальника кладбища Сергея Белоуса, как ведётся учёт захоронений, в первую очередь ветеранских. Оказалось, что эту работу на кладбище начали только в 2008 году. «Все данные о воинских могилах сверяются с военкоматом и вносятся в реестр, этим занимается специалист в отделе мэрии. Уже в этом году все воинские могилы будут отображены на муниципальном портале», — сказал Сергей Белоус.

Хотя учёт — это, конечно, правильно, но внесённая в базу могила от этого сразу не «похорошееет». На заросшие бурьяном и утопающие в мусоре могилы с по-



косившимися надгробиями смотреть всегда тяжело, но вдвойне — если на памятнике виднеется потускневшая кованая звезда — так обозначаются могилы тех, кто воевал. Многие, и не только «военные», могилы страдают не столько от отсутствия ухода, сколько от варварского отношения тех, кто убирается на могилах по соседству. Такой уж, видимо, менталитет — навести порядок у себя, замусорив соседа. А взять старый памят-

ник и донести его до специального контейнера — не судьба.

— Для того чтобы навести порядок, мы сюда и приехали. А ещё наша цель — составить план постоянной работы по уходу за могилами ветеранов, — рассказал Алексей Александров. — Вариантов работы много. Например, можно найти могилы Героев Советского Союза, полных кавалеров ордена Славы, перезахоронить их на одной аллее, сделать её Ал-

лей Героев и проводить там какие-то патриотические мероприятия.

А заместитель председателя областного Совета ветеранов Николай Ильиных считает, что все подобные захоронения должны быть закреплены за конкретными учебными заведениями, общественными организациями и воинскими подразделениями, чтобы такая проблема не возникла.

— Это очень серьёзный пласт работы, мы всегда ею занимались, но одной организации все вопросы не решить, нужно сплочение всех. Мало только достойно проводить ветеранов Великой Отечественной и последних локальных войн в последний путь — надо постоянно следить за их могилами и содергать их в порядке, — говорит Николай Ильиных.

На кладбище приехал и первый вице-спикер заксобрания Андрей Панфёров, он сам — ветеран боевых действий. Он сразу провёл параллель между состоянием ветеранских могил на российских кладбищах и тем, как заботятся о захоронениях советских солдат жители стран, где шли боевые действия в годы Второй мировой — в Польше, да и в самой победённой Германии.

— Там жители окрестных городов и сёл сами приводят в порядок братские могилы, находят на это и время, и средства. И это должно стать примером для нас. К сожалению, определённые структуры не всегда этим занимаются, хотя и обязаны. Хотелось бы, чтобы эта акция «Народного патруля» сподвигла власть предметно заняться вопросом воинских могил. Рано или поздно нам придётся выходить с этой проблемой и в законодательном плане, поднимая вопрос на сессиях заксобрания и горсовета Новосибирска, — сказал Андрей Панфёров.

## Огненная память



**21** июня в библиотеке имени Л. Н. Толстого состоялась презентация книги, которую написал ветеран Великой Отечественной войны Пётр Андреевич Горьковский.

В этом году Петру Андреевичу исполнилось 96 лет. На фронт он ушёл добровольцем в самые первые дни войны. Три месяца отучился на радиотелеграфиста — и сразу окунулся в страшные военные будни. Видел, как бомбили Воронеж, воевал на Курской дуге, освобождал Киев, прошёл с боями Румынию, Венгрию, Чехословакию. До сих пор бывший фронтовик ведёт активную общественную работу, встречается со школьниками на Уроках мужества, рассказывает о пережитом. А теперь решил запечатлеть свою память о прошлом на бумаге — так появились на свет «Воспоминания военного



связиста». Издание подготовили сотрудники библиотеки имени Толстого, а поддержал их в этом начинании депутат заксобрания Новосибирской области Алексей Александров.

— Это тот ветеран, от которого мы перенимаем традиции, заложенные нашими дедами. Именно такие люди в состоянии сами рассказать о том, что было, что они видели своими глазами, и довести до нас, потомков, объективную информацию, — говорит депутат.

Книга будет распространяться по библиотекам Новосибирска, чтобы с ней мог познакомиться каждый читатель.

## Главное — внимание!

**Н**акануне Дня Победы депутат заксобрания по избирательному округу №32 Алексей Александров поздравил с великим праздником труженицу тыла Александру Ивановну Колоусову и пережившую оккупацию на Украине Клавдию Яковлевну Дорнес.

Поздравить женщин с Днём Победы пришли активисты ТОС «Иня», школьники, курсанты Новосибирского военного института войск национальной гвардии. Кроме искренних поздравлений, ветеранов ждали несколько концертных номеров и вручение подарков.

— Дети обычно ждут Новый год, а ветераны и труженики тыла ждут именно вот этот праздник. В святой праздник День Победы им не нужны подарки, они хотят внимания. Главное же для людей, прошедших войну, — высказаться о наболевшем, рассказать, что они пережили. На следующий год — к 75-й годовщине окончания Великой Отечественной — мы планируем продолжить существующую у

нас традицию посещения ветеранов и провести акцию «Бессмертный полк». У меня самой оба деда погибли в войну, — рассказала председатель ТОС «Иня» Надежда Ефремова.

— Наши ветераны уже не в том возрасте, чтобы ходить на какие-то встречи. Поэтому мы просто приходим к ним гости, — рассказал Алексей Александров. — Приходим с концертом, приносим небольшие подарки, отдаём дань памяти. Видно, что их это радует. Низкий поклон людям, которые так относятся к ветеранам. Мы все воспитаны на традициях военного поколения. Меня называли в честь погибшего деда, Алексея Алексеевича Александрова. И хочется передать эти традиции тем, кто приходит нам на смену.

Депутат выразил особую благодарность территориальному общественному самоуправлению, в частности, ТОС «Иня». К слову, именно этот ТОС на округе Алексея Александрова по праву считается самым активным, самым «боевым».



# Инюшке нашей – триста лет



**В**от как случилось, что в нашем 126-летнем городе Новосибирске одному из микрорайонов, а это почти тысяча домов частного сектора, исполнилось 300 лет. Поселение наше называлось деревня Усть-Иня, а сейчас это ТОС «Боровой» Октябрьского района Новосибирска. К 1718 году русский пограничный разезд, двигаясь вдоль знаменитой Телеутской межи, обнаружил, что на другой стороне заставы пусты, — так начиналась русская странница истории будущих Новосибирской и Кемеровской областей, Алтайского края.

Деревня Усть-Иня возникла не позднее начала XVIII века. Точная дата затерялась на пыльных полках архивов, а, может быть, никто никогда и не знал этой даты: называются годы от 1710-го до 1733-го. Деревня, расположенная между рекой Плющихой и нынешним карьером Борок, росла медленно, но верно. На Плющихе строились мельницы — в середине XIX века их было уже пять. Жители Усть-Ини помимо традиционного крестьянского труда зарабатывали на хлеб с маслом и чарку водки поставками муки на Колывано-Воскресенские заводы. По величине собираемых налогов деревня стабильно входила в первую тройку поселений, оказавшихся затем в городской черте Новосибирска.

В 1929 году, когда было окончательно принято решение о строительстве шоссе в сторону теперешнего Академгородка, Усть-Иню и включили в состав города. Это решение вызвало бурю возмущения селян. Собравшись, они... подали на город в суд! Но слишком неравны были силы. Суд принял сторону Новосибирска, признав решение о присоединении. И старая деревня, основанная ещё в начале XVIII века, перестала существовать. Как вспоминает старожил нашего микрорайона Галина Александровна Климова с улицы Камышенская, 16, «в 30-м году нас приписали к Новосибирску».

В деревне было три улицы: Выборная — сначала Луговская, затем Локтевская, Хитровская и Камышенская. Улица Дубравы называлась Озёрная — на месте, где сейчас магазин, было озеро. Затем к нам приезжали улицу Гайдара, которая тогда называлась Линейный переулок. Вместо электрички были вагончики на паровозной тяге, которые назывались «передача». Водопровод в Инюшке построили только после войны, в 50-х годах, до этого воду брали в колодце на Камышенской или ходили на ключик на котловане

за станцией электрички, около теперешнего карьера. Но самое интересное, пожалуй, в нашем микрорайоне — это то, что его жители не только соседи, но многие доводятся друг другу ещё и родственниками. У нас существуют многочисленные семьи: самая большая — Дечко, затем Харлапановы, Кириченко, Климовы, Онищенко, Николаевы, Вепренцевы, Петровы, Шалару. А при разговорах с представителями этих фамилий выяснилось, что Харлапановы — родня Дечко, Николаевы — Харлапановым и Никитченко, Климовы — родня Онищенко и Бубенновым и так далее.

Венцом всех приготовлений стал праздник 29 июня, в преддверии Дня города. Праздник проходил на большой поляне в Инюшенском бору. Состоялось театрализованное представление, посвящённое истории нашего поселения — деревни Усть-Иня. В присутствии наших жителей, гостей, депутатов Государственной думы РФ Максима Кудрявцева, Законодательного собрания НСО Алексея Александрова, Совета депутатов города Новосибирска Евгения Яковенко и Дмитрия Дамаева, представителей правительства НСО, главы администрации Октябрьского района Петра Прокудина состоялось торжественное открытие памятной стелы в честь 300-летия Усть-Ини. При содействии нашего депутата заксобрания Алексея Александрова большую помощь в проведении мероприятия нам оказали детский клуб «Флагман», молодёжный центр «Старт». Выступал наш хор «Родник Сибири». Всем нашлись занятия по душе. Вместе пили чай из самовара с пирогами. Для детей были организованы игры и квесты. Всё сделали очень душевно.

В прошлом году совет ТОС «Боровой» выиграл муниципальный грант. И отсыпанные отсевом дорожки в бору стали очень удобными. На средства из депутатского фонда Алексея Александрова проведён ремонт линии освещения центральной дорожки, расчищены от поросли и аварийных деревьев дорожки для прогулок жителей и занятия скандинавской ходьбой. Благодаря настойчивости Алексея Александрова наш проект «Инюшенский бор» был включён в список для голосования по зелёным зонам в Октябрьском районе и стал победителем. Теперь мы готовимся к началу благоустройства.

**Сергей КУЗНЕЦОВ,**  
председатель ТОС «Боровой»



# Карьерный подарок

**Ч**то может быть лучше подарка для детворы в первые дни летних каникул, чем новенькая детская площадка недалеко от дома? Вот такой подарок и получили дети сразу нескольких Камышенских переулков 3 июня, когда здесь, в 4-м Камышенском переулке, в частном секторе рядом с Бугринским мостом, взрослые открыли для них целый игровой городок. А его открытие превратилось в настоящий праздник — с играми, конкурсами, подарками и сахарной ватой для сладкоежек!

— В соседнем посёлке Инюшенский детская площадка была давно, и у нас в Камышенском дети просили такую же, — рассказывает председатель ТОС «Иня» Надежда Ефремова. — В прошлом году мы обратились к нашему депутату заксобрания Алексею Александрову, и он помог нам выйти на контакт с директором карьера «Борок». Карьер включил наше пожелание в план, составил смету — и теперь площадка у нас есть!



Генеральный директор ООО «Горнодобывающая компания» (так сейчас называется известный всей области карьер) **Юрий Мартемьянов** за два года своего руководства предприятием сделал немало добрых дел. Встречаясь с жителями Камышенских переулков, он регулярно узнаёт их нужды и старается идти навстречу людям. Например, компания сократила мощность взрывов на карьерах, чтобы пыли, которая так мешает людям, в воздухе поднималось меньше. После недавней встречи с жителями 9-го и 10-го Камышенских переулков было принято решение дополнительно проводить поливку основной дороги вдоль этих переулков — опять же, чтобы пыль не стояла столбом. Ребятам из малообеспеченных семей, которые учатся в школе №15, компания делает подарки к празднику. Поэтому и мимо просьбы о детской площадке здесь тоже не прошли.

— На этом месте раньше была свалка, — рассказал Юрий Мартемьянов. — На то, чтобы её убрать и облагородить участок, ушло полтора месяца. Грунт отсюда вывозили на десяти самосвалах, потом привезли четыре «КамАЗа» песка и щебня, засыпали яму, изготавлили и установили конструкции. Вся работа обошлась в 400 тысяч рублей.

С ютными благоустроенным уголками этой части Новосибирска не очень повезло — особенно после строительства Бугринского моста. Не говоря уже о том, что жизнь рядом с вечной стройплощадкой (а карьер «Борок» можно назвать именно так) сама по себе не из самых комфортных. Поэтому каждое подобное начинание — здесь та самая капля, которая точит камень.

— Если есть социально ориентированный бизнес, который помогает людям, чтобы они чувствовали себя хорошо — это правильно, — считает депутат заксобрания **Алексей Александров**. — Но такое взаимодействие, которое установилось между карьером «Борок» и жителями соседних микрорайонов, — это редкий случай.

Конечно, благоустроительные работы в окрестностях Бугринского моста не могут ограничиться одной площадкой. На открытии детского городка люди подходили к депутату и просили помочь с наведением порядка в соседнем лесопарке. А значит, работы впереди ещё много.

# Красота спасёт мир

**В** Новосибирском государственном педагогическом университете при поддержке депутата Заксобрания НСО Алексея Александрова прошёл открытый турнир по художественной гимнастике, посвящённый Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Такие соревнования, проводимые в канун праздника Победы, в Октябрьском районе Новосибирска стали уже традицией. Этот турнир — не просто спортивный праздник. В нём заложен и патриотический смысл. Гимнастки приносят фотографии своих дедов и прадедов, участвовавших в войне и погибших на фронте, читают стихи, посвященные Великой Отечественной.

Традиционной при проведении соревнований стала и поддержка депутата Законодательного собрания Алексея Александрова. Так, из депутатского фонда парламентария были выделены средства на приобретение гимнастических ковров.

— В третий раз мы уже собираемся в этом зале, и каждый новый турнир привлекает все больше зрителей и участников, — заметил Алексей Александров. — На самом деле это неудивительно, если посмотреть на то, какие красивые дети участвуют в соревнованиях. В канун Дня Победы сами собой напрашиваются слова: красота спасёт мир.

Организаторы надеются, что районный турнир по художественной гимнастике со следующего года перерастёт в общегородские соревнования. «Хотелось бы, чтобы гимнастикой больше занимались и мальчики. Очень уж это красивый вид спорта, — поделился впечатлениями и планами директор муниципального бюджетного учреждения «Исток» Виталий Дёмин. — Будем надеяться, что в следующем году в турнире по гимнастике примут участие и мальчики».

## Кто кого?

**П**о инициативе и при поддержке депутатов Заксобрания НСО Олега Сметанина и Алексея Александрова в Новосибирске организовали межрайонный детский шахматный турнир.

Участники турнира — первоклашки, воспитанники шахматных клубов Первомайского и Ленинского районов города. Несмотря на юный возраст, среди участников есть сильные игроки, которые уже имеют опыт участия в соревнованиях районного и городского уровня. Так, Алёна Барабанец занимается в шахматном клубе только год, но именно она стала победительницей соревнований среди девочек.

Инициаторы соревнований Олег Сметанин и Алексей Александров уверены, что любовь к этому интеллектуальному виду спорта нужно прививать с детства.

— Обычно и сами дети, и их родители, выбирая, каким видом спорта заняться ребёнку, останавливаются на боксе, карате, футболе. Шахматы выбирают не часто, а это умственная игра, — заметил Олег Сметанин. — А у нас в стране ведь было много чемпионов мира, шахматный спорт у нас на высочайшем уровне. Его надо развивать, может быть, вот этим мальчишкам и девочонкам.

— В каждом районе есть свои шахматные школы, свои базовые шахматные клубы. Думаю, такие турниры будут способствовать росту популярности шахмат среди школьников, продемонстрируют, какой напряжённой может быть борьба в этом виде спорта, — считает Алексей Александров. И состязания шахматных клубов Первомайского и Ленинского районов показали это в полной мере.

Для участников этого турнира шахматная карьера ещё только начинается. Впереди подготовка к соревнованиям городского и областного уровня. Организаторы надеются, что турнир станет традицией и его поддержат и другие районы города.

# Добро, как маяк



**В**ыражаем огромную благодарность депутату Законодательного собрания Новосибирской области по 32-му избирательному округу Александрову Алексею Алексеевичу и его помощнику Зойкиной Елене Ивановне за проявленное внимание к нашему многоквартирному дому №175/6 по улице Большевистской, заботливое отношение и понимание проблем своих избирателей, а также содействие в проведении благоустройства и озеленения нашей придомовой территории.

В 2019 году нашему дому исполняется 35 лет. В преддверии

этой даты вы откликнулись на нашу просьбу, изыскав возможность для оказания материальной помощи на благоустройство и озеленение двора. На полученные деньги в сумме 100 000 рублей приобретено и высажено во дворе 214 многолетних декоративных кустарников, начата работа по благоустройству двора.

Из истории России мы знаем, что благотворительность всегда была присуща русскому народу. Вы подтвердили это, оказав материальную помощь дому. Добрые дела не остаются незамеченными — они, как маяки, светят тем, кто

ждёт этой помощи. Оказав помощь, вы дарите больше, чем материальное благо, — вы даёте радость. Это искреннее чувство испытали жители нашего двора, увидев преображение газонов.

И это только начало добрых дел и начинаний, многое ещё предстоит сделать по благоустройству двора. Жильцам дома это по плечу.

Вам мы желаем созидательной работы в решении острых и насущных проблем нашего округа. Здоровья, счастья и успехов в депутатской деятельности.

**Совет многоквартирного дома №175/6 по ул. Большевистской**

## Отчёт о расходовании средств депутатского фонда Алексея Александрова в 2019 году

- Обустройство придомовой территории по ул. Большевистской, дом №175/6, — 100 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №206 — замена окон — 300 тыс. руб.
- Обустройство придомовой территории по ул. Большевистской, дом №145, — 75 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №97 — приобретение расходных материалов на урок технологии — 100 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №76 — приобретение учебного оборудования — 100 тыс. руб.
- Библиотека им. Т. Г.Шевченко — приобретение библиотечных стеллажей, пианино — 157 тыс. руб.
- МКДОУ д/с №389 — замена окон, установка межкомнатных дверей — 150 тыс. руб.
- МКОУ СОШ №115 — приобретение интерактивного оборудования — 200 тыс. руб.
- МБОУ ДОД «Детская школа искусств №28» — замена дверей, замена окон — 100 тыс. руб.
- МКДОУ д/с №458 — ремонт пищеблока — 100 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №155 — приобретение спортивного инвентаря — 150 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №155 — приобретение канцелярии, микрофонов, накидок — 100 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №189 — приобретение станков ЧПУ в кабинет технологии — 150 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №32 — приобретение зеркал, станков в класс хореографии — 80 тыс. руб.
- МБУДО «ДМЦ «Флагман» — установка пожарной сигнализации, замена входных дверей — 200 тыс. руб.
- МБУДО «ДМЦ «Флагман» — приобретение костюмов — 100 тыс. руб.
- МКДОУ д/с №498 — замена окон — 250 тыс. руб.
- МКДОУ д/с №498 — ремонт бассейна — 150 тыс. руб.
- МКДОУ д/с №6 — приобретение линолеума, краски для стен и потолка, замена жалюзи — 100 тыс. руб.
- МБУ «Территория молодёжи» — приобретение строительных материалов для облицовки входной группы и фасада учреждения — 100 тыс. руб.
- МКДОУ д/с №508 — замена окон — 100 тыс. руб.
- МКУ «Горсвет» — освещение Иnioшенского бора — 150 тыс. руб.
- Обустройство придомовой территории по ул. Ключ-Камышенское плато, дом №9, — 100 тыс. руб.
- Библиотека им. Гарина-Михайловского — приобретение литературы, журналов, игр — 60 тыс. руб.
- МКУ «Музей Новосибирска» — приобретение экспозиционного оборудования, стойки для гардероба — 100 тыс. руб.
- МБУДО «ДЮСШТЭИС» (Спортивная школа технического, экстремального и интеллектуального спорта) — установка пожарной сигнализации, установка системы видеонаблюдения, ремонт помещения по адресу: ул. Тульская, 205, — 478 тыс. руб.
- МБОУ СОШ №167 — приобретение строительных материалов — 50 тыс. руб.
- МКДОУ д/с №389 — приобретение сценических костюмов — 100 тыс. руб.

## График приёма граждан депутатом Заксобрания Алексеем Александровым

Новосибирск, Октябрьский район, ул. Большевистская, 175/5. Тел. 8 (383) 269-18-11

► Понедельник—пятница: 10:00—16:00 (помощники)

► Последний четверг месяца: 16:00—18:00 (депутат)

0+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». №21 (340) от 19.08.2019.

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
Е. Г. КВАСНИКОВА  
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовил  
Виталий Соловьев.  
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя: 630007, Новосибирск, ул. Кирова, 3.  
e-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostnso.ru.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.  
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:  
по графику в 20:00, фактически 20:00.  
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в ООО «Типография». 632867, Новосибирская обл., г. Карасук,  
ул. Котовского, 10.